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Vážení pozůstalí, přijměte, prosím, naši upřímnou soustrast. Je nám líto,

že jste ztratili blízkého člověka. 

Rádi bychom Vám v této nelehké situaci poskytli pomoc a oporu při

vyřizování nezbytných záležitostí.  

Následující text Vás provede jednotlivými kroky, jak po úmrtí blízkého

postupovat a jak vyřídit všechny náležitosti, které jsou s jeho odchodem

spojeny.

Krok 1: Co dělat v případě úmrtí blízkého v našem

zdravotnickém zařízení

Pokud Váš blízký zemřel v naší nemocnici, bude Vás o úmrtí informovat

ošetřující lékař nebo sloužící lékař nemocnice. 

Při úmrtí pacienta vystaví lékař List o prohlídce zemřelého. Tento

dokument je podkladem pro vydání úmrtního listu. Nemocnice zajistí

předání těla zemřelého pohřební službě, která pro naši nemocnici

zajišťuje péči o těla zesnulých pacientů.

Jedná se o pohřební službu Memento Mori Havlíčkův Brod  
(tel: 777 888 009, www.psmementomori.cz).

Krok 2: Kontaktování pohřební služby

Volba pohřební služby, která bude pro Vašeho blízkého zajišťovat pohřeb

a další služby s ním spojené (kremace, uložení ostatků atd.) je pouze na
Vás a Vaší rodině.

Vyberte si jakoukoli pohřební službu, kontaktujte ji a domluvte se s ní na

dalším postupu. Předejte jí kontakt na pohřební službu Memento Mori
Havlíčkův Brod a informujte ji, že tělo Vašeho blízkého je uložené u ní.

Pohřební služba se postará o převoz těla a vyřídí další kroky potřebné 

k vykonání pohřbu. Pracovníci pohřební služby Vám (pokud si to budete

přát) pomohou s veškerou administrativou, včetně jednání s matrikou.

http://www.psmementomori.cz/


Pohřební služba (která bude zajišťovat pohřeb) bude potřebovat

 k vyřízení nutných formalit doklady. Před jednáním s pohřební službou si
proto prosím připravte: 

Občanský průkaz zemřelého (máte-li jej k dispozici, ke sjednání pohřbu

ale není nezbytný, protože pohřební služba má k dispozici List o

prohlídce zemřelého vystavený nemocnicí).

Svůj občanský průkaz (jako zadavatele pohřbu, k ověření totožnosti). 

Rodný list zemřelého (je-li místo narození zemřelé/ho v cizině).

Krok 3: Co potřebujete ke sjednání pohřbu

Úmrtní list vydává matrika obce nebo městské části, na jejímž území k

úmrtí došlo a to do 30 dnů od oznámení úmrtí. Pokud máte jakékoli otázky,

je možné matriční úřad kontaktovat osobně.

Pohřební služba zajistí odeslání všech potřebných dokumentů na matriku.

Matrika pak zašle úmrtní list poštou na Vaši adresu, a také na Českou

správu sociálního zabezpečení, která poté zastaví výplatu starobního nebo

invalidního důchodu. 

Úmrtní list je klíčový dokument pro vyřízení dědictví a dalších záležitostí

souvisejících s pozůstalostním řízením.

Krok 4: Vystavení úmrtního listu

Krok 5: Informace o dokladech zemřelého

Pokud Váš blízký měl osobní doklady uložené v naší nemocnici,

odesílá je naše nemocnice přímo na matriku, která vystavuje úmrtní list. 

V případě, že máte doklady zemřelého u sebe, můžete je institucím vrátit

osobně, nebo o to požádat pracovníky pohřební služby: 



Průkaz zdravotního pojištění je možné odevzdat na libovolné pobočce

příslušné pojišťovny. 

Řidičský průkaz odevzdejte na odboru dopravy (obecním úřadě s roz-

šířenou působností).

Cestovní pas se vrací orgánu, který jej vydal (obecní úřad s rozšíře-

nou působností, event. matrika).

Osobní věci, které měl Váš blízký na oddělení, si můžete na tomto

oddělení vyzvednout po domluvě s personálem kdykoli. Jedná se o běžné

osobní věci, oblečení atd.

Cennosti a finance, které měl pacient u sebe nebo uložené v trezoru

nemocnice a na osobním pacientském účtu se stávají součástí

pozůstalosti. Je možné je vydat až po ukončení dědického řízení. Na
základě předložení pravomocného rozhodnutí soudu bude vše vydáno
dědici. Po úmrtí vašeho blízkého matrika informuje o této skutečnosti

soud.

Soud pak určí notáře, který bude dědické řízení vést. Nemusíte se tedy

obávat, že byste si notáře museli hledat sami. Zpravidla je notář vybírán

podle místa trvalého bydliště zesnulého. První schůzka s notářem

proběhne zhruba měsíc po oznámení úmrtí.

Krok 6: Dědické řízení

Víme, že toto období pro Vás nebude lehké. Pokud budete potřebovat

další informace nebo pomoc, můžete se obrátit v pracovní dny na

ošetřujícího lékaře Vašeho blízkého, nebo na sociální pracovnici

oddělení, kde byl hospitalizován.
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